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 Sixteenth  Loksabha
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 Title:  Need  to  set  up  a  power  sub-station  in  ratapgarh  district,  Uttar

 Pradesh.

 कुँवर  हरिवंश  सिंह  (प्रतापगढ़):  प्रतापगढ़  जनपद  जो  बहुत  ही  पिछड़ा  है,
 यहां

 पर

 गरीबी  रेखा  से  नीचे  बहुत  सारे  लोग  जीवन  यापन  करते  हैं,  जो  मूलभूत  सुविधाओं

 से  वंचित  रहे  हैं।  यहां  पर  दीनदयाल  उपाध्याय  ग्राम  ज्योति  योजना  के  अंतर्गत

 विद्युतीकरण इत्यादि  का  कुछ  कार्य  हुआ  है,  शेष  कार्य  सौभाग्य योजना  (पॉवर

 फॉर  ऑल)  के  अंतर्गत  पूरा  किया  जाना  है।

 प्रतापगढ़  का  विद्युत  वितरण  पूर्वांचल  विद्युत  वितरण  निगम  लिमिटेड  के

 अंतर्गत  आता  है।  मेरे  संसदीय  क्षेत्र  भ्रमण  के  दौरान  यह  पाया  गया  कि  यहां  पर  पूरे

 जनपद  मैं  वोल्टेज  बहुत  ही  कम  रहता  है,  जिससे  जनमानस  को  काफी  परेशानियों

 का  सामना  करना  पड़ता  है।  यहां  पर  400  के.वी.  क्षमता  के  उपकेंद्र  के  बन  जाने  से

 इस  समस्या  से  निजात  मिल  सकती  है।

 अत:
 मैं  यह  मांग  करता  हूं  कि  प्रतापगढ़  जनपद  मैं

 400
 के.वी.  क्षमता  के

 उपकेंद्र  की  स्थापना  कराये  जाने  हेतु  धन  स्वीकृत  कर  ऊर्जा  मंत्रालय  से  संस्तुति

 प्रदान  कर  समस्या  का  समाधान  कराये  जाने  की  कृपा  करें।

 THE  MINISTER  OF  CHEMICALS  AND  FERTILIZERS  AND

 MINISTER  OF  PARLIAMENTARY  AFFAIRS  (SHRI

 ANANTHKUMAR):  Sir,  I  have  a  humble  request  to  make  that  just  now,
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 we  have  concluded  BAC.  It  is  everybody’s  request  that  today,  we  should

 take  up  the  Negotiable  Instruments  (Amendment)  2017  first.  The  item

 which  has  been  listed  before  it  in  the  agenda,  namely,  the  Prevention  of

 Corruption  (Amendment)  Bill  may  be  taken  up  tomorrow.  Therefore,

 kindly  take  up  Item  No.27  for  discussion  now.

 HON.  DEPUTY  SPEAKER:  I  think  the  House  agrees.

 SEVERAL  HON.  MEMBERS:  Yes.

 श्री  दीपेन्द्र  सिंह  रा  (रोहतक)
 :

 महोदय,  शून्यकाल
 A

 हमारे  सदस्य  ने  बहुत  ही

 महत्त्वपूर्ण  मुद्दा  उठाया  था,  लेकिन  सरकार  ने  उसका  कोई  जवाब  नहीं  दिया  है।...

 (व्यवधान)
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